





ДЕЙСТВУЮЩИЙ ФЛОТ. На снимках (слева направо): 1. Старший лейтенант Г. И. Лебедев — командир группы разведчиков десантного отряда, успешно действовавшего в тылу противника. За образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом доблесть и мужество тов. Лебедев награжден орденом Красного Знамени. 2. Краснофлотцы десантного отряда Северного флота пулеметчик В. Довнар и его помощник Н. Осойн, выполняющие образцы мужества и отваги во время занятия высоты Н. Они уничтожили несколько огневых точек противника. 3. Зенитчики под командованием боцмана С. Г. Цюра отражают налет самолетов противника.

Фото Е. Халдея и М. Комаркова. (Фотохроника ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пленум Амурского обкома ВКП(б)

25-26 октября состоялся очередной пленум Амурского обкома ВКП(б). На пленуме с докладом о текущем моменте и предстоящих задачах партийно-политической работы выступил секретарь краевого комитета партии тов. Борзов Г. А. В прениях по докладу тов. Борзова выступили секретари Свободненского и Благовещенского горкомов ВКП(б) тов. Семенов и Косидачский, начальник политотдела Амурской железной дороги тов. Лебедев, секретарь Амурского обкома ВКП(б) тов. Шпальнев и другие.

Важнейшим вопросом повестки дня пленума тов. Шпальнев выступил с докладом о состоянии работы в ряде сельских партийных организаций. Особую озабоченность партийно-политической работе в ряде сельских партийных организаций.

Пленум обсуждал также доклад секретаря обкома ВКП(б) тов. Салеева о выполнении государственного плана развития животноводства и готовности колхозов и совхозов области к зимнему содержанию скота и отчеты секретарей Мазановского и Шуматовского райкомов ВКП(б) тов. Божих и Плохина.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 27 ОКТАБРЯ (Окончание)

проявляет явное неверие в победу фашистских войск. Пленные немецкие солдаты заявляют, что моральные и физические силы солдат гитлеровской армии на грани истощения. Внешний вид захваченных немецких солдат резко отличается от внешнего вида солдат, захваченных в плен в первые недели войны.

Красная Армия отстывает каждую пядь советской земли

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 октября. (Спецкорр. ТАСС). Неприятель продолжал активизировать свои наступательные действия по трем основным направлениям, ведущим к Москве, Подгитавля, к линии фронта новые резервы, немцы в течение всего дня несколько раз стремились любой ценой прорвать нашу оборону.

Красная Армия стойко удерживает рубежи

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 26 октября. (Спецкорр. ТАСС). Немецкое командование продолжает активизировать свои действия на всех участках фронта, стремясь на правом и левом флангах прорвать нашу оборону. Иростные атаки немецкой пехоты, поддерживаемой танками, не прекращались почти в течение всего дня.

Дневник партизана

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 24 октября. (Спецкорр. ТАСС). Из фашистского тыла к нам пробрался мальчик Сережа — разведчик и проводник партизанского отряда. Он перелазил зацепку, в которой было написано: «Прощу срочно явиться в пункт, который укажет Сережа. Имею двух раненых, одного больного. Принесите паниров, спичек, махорки. С отрядом прыжки не могу. Есть важное дело на примете. С партизанским приветом Г.»

Пленум Сахалинского обкома ВКП(б)

АЛЕКСАНДРОВСКО-САХАЛИНСКИЙ, 27 октября. (БрайТАСС). 24-25 октября состоялся очередной пленум Сахалинского обкома ВКП(б). Пленум обсудил работу секретариата Сахалинского обкома, деятельность которого доклады управляющий трестом тов. Ручков и секретарь областного горкома ВКП(б) тов. Млодин.

ПОЛИТДНИ В КОМСОМОЛЬСКЕ

На мажоритарном заводе состоялся общественно-политический день. План подготовки и проведения политдня обсуждался заранее на совещании секретариатов цеховых партийных организаций. Потом агитаторы объявили в цехах о политдне, ознакомившись с тем, что особенно интересует слушателей.

Большевистский агитатор

В квартирах рабочих забаровского цехово-ремонтного завода хорошо знают коммуниста Алексея Петровича Шипилова — лучшего агитатора и общественника завода. Десятки залученных бесес провоза она с женщинами в дни отечественной войны. Много волнующих эпизодов о мужестве и героизме красных воинов рассказала она комсомольцам, побуждая в них горячее чувство любви к родине и личную ненависть к фашистским извергам.



